

**Protokoll fra styremøte tirsdag 9. mai 2017 kl. 18:00**

**Sted: Skafferiet**

- Tilstede: Tor Lie, Gunnar Lehne, Vicky Aasmundsen, Helen Vonn Solli, Nina Høier  
Jon Stensvold
- Sak 9/17 Gjennomgang og godkjenning av protokoll fra årsmøte i TNF 24. mars 2017.
- Sak 10/17 Det nye styret ble konstituert og Vicky Aasmundsen ble valgt til nestleder og Jon Stensvold til sekretær.
- Sak 11/17 Det ble gitt en statusoppdatering om Verdens Ende ølet som Færder Microbryggeri skal produsere. Vi skal produsere en batch øl, ca 2000 liter. 80 % av denne batchen er solgt. Minimumsbestilling er 1 kasse som er lik 18 øl. Dette skal gi næringsforeningen en netto gevinst på kroner 10000. Det skal være mulig å smake ølet i september.
- Sak 12/17 Det var informasjon om Hummerfestivalen på Engø Gård som starter 7.10.17. Færder Microbryggeri har stand på Hummerfestivalen.
- Sak 13/17 Domene færdernf.no og faerdernf.no blir ikke fornyet da er bestemt at vi fortsatt skal være Tjøme Næringsforening.
- Sak 14/17 Forskjønnelse av Tjøme sentrum med blomster. Det skal plantes blomster og Helen/Nina sjekker med kommunen. Næringsforeningen bevilger samme beløp som i fjor.
- Sak 15/17 Næringsforeningen skal finne den beste klasse i 17. mai toget. Offentliggjøringen skjer i forbindelse med 17. mai talen og den beste klassen mottar kroner 2000.
- Sak 16/17 Det har kommet ønske fra Tjøme Kirke som feirer 150 års jubileum i år om å sende mail til våre medlemmer. Tillatelse er blitt gitt til dette.
- Sak 17/17 Status på salg av bodplasser var at det er solgt 14 plasser av kroner 1250. Satsene på bodplassene revideres på et møte til høsten, samt vilkår. Det skulle også diskuteres hva pengene skal brukes til da det ikke er tenkt fra kommunens side at Næringsforeningen skal tjene penger på utleie av bodplasser.
- Sak 18/17 Det ble gitt et sammendrag av sentrumsplanene. Det skal fremdeles være parkeringsplasser i sentrum. Samfunnshuset skal rives. Rema skal bygge på Coop/Rimijordet.

Sak 19/17 Under eventuelt kom det opp en diskusjon om en workshop: Et strategimøte om vår plass i nye Færder kommune. Det ble også diskutert hvor vi kunne ha et slikt møte. Et alternativ var Aktiv Fritid på Tjøme. Det ble nevnt at det kunne vi eventuelt gjøre på høsten.

Neste styremøte: Onsdag 16.6, sted bestemmes senere.

Møtet ble hevet kl. 20:00

Jon Stensvold  
Sekretær